

Власти не способны определить организатора теракта на маршруте "Невского экспресса"

На сегодняшний день ни одна организованная группировка не взяла на себя ответственность за теракт на маршруте "Невского экспресса".

Судя по вялым телодвижениям властей и силовых структур, они также не способны назвать имя организатора теракта.

Пока всю ответственность перекалдывают на некоего Павла Косолапова, российского военнослужащего, перешедшего на сторону кавказских боевиков. Именно на него была возложена ответственность за первый взрыв "Невского экспресса" в 2007 году.

Считается, что Павел Косолапов был близким помощником Шамиля Басаева и причастен ко многим террористическим актам с использованием взрывных устройств.

Между тем есть мнение, что никакого Косолапова не существует. Это может быть мифическая фигура, на которую удобно перекалдывать ответственность за так называемые "висяки" - преступления, которые МВД неспособно расследовать. Известные документальные свидетельства, подтверждающие его существование, датируются лишь 2002-2004 годами. С тех пор, как и до того, о нем никто больше ничего не слышал, и он остается в розыске.

Фамилию Косолапова как исполнителя теракта в 2007 году назвали подсудимые Хидриев и Дзахкиева. Но на суде оба отказались признавать свою вину, заявив о том, что они вынуждены были это сделать из-за оказываемого на них следователями физического и психологического давления. По словам адвокатов, у их подзащитных есть алиби, которые просто не стали проверять. Из документов, оглашенных на процессе над Хидриевым и Дзахкиевым, так и осталось непонятно, почему следствие посчитало именно Косолапова организатором и исполнителем подрыва поезда.

По данным МВД, связь некоего Косолапова с многочисленными терактами в центральной части России весьма туманна. Дело в том, что в большинстве взрывных устройств, использованных в этих терактах, в качестве часового замедлителя использовались хронометры марки Casio. Восемнадцать точно таких же часов вместе с целым арсеналом оружия и взрывчатки были в 2004 году найдены на квартире в подмосковных Люберцах, которая была арендована на имя Павла Косолапова. Самого арендатора никто никогда в глаза не видел.

Сейчас спецслужбы уже готовы возложить на Косолапова и вину за организацию захвата "Норд-Оста".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

